ATA DA SESSÃO ESPECIAL 2290ª DO CONSELHO REGIONAL DE ESTATÍSTICA DA 2ª REGIÃO, REALIZADA EM 01 DE FEVEREIRO DE 2021, DESTINADA À ELEIÇÃO E POSSE DO PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE ESTATÍSTICA DA 2ª REGIÃO (RJ).

Às 17:00 horas do dia 01 (primeiro) de fevereiro do ano de 2021, os Conselheiros do CONRE-2 (RJ) Edson Mandarino Santos, Elisabeth Borges Gonçalves, Hélio Otsuka, Jorge Guilherme de Araujo Carvalho, José Ronald Noronha Lemos, Luiz Gonzaga de Souza Dutra e Sergio Ribeiro dos Santos, estiveram reunidos em videoconferência, para  votação da Diretoria do CONRE-2 (RJ), para votação da Diretoria do CONRE-2(RJ), para o exercício no período de 01 de fevereiro de 2021 a 03 de janeiro de 2022, conforme Ofício CONFE nº 001/2021 e ATA da reunião plenária on-line nº 1492 de  15/01/2021 que tornou sem efeito a eleição realizada em 04 de janeiro de 2021, por não adotar o critério de desempate do sistema CONFE/CONRE que é o da antiguidade, indicada pelo número de registro mais baixo, isto é, havendo empate em votação de indicação de nomes, prevalece o nome do mais antigo indicado pelo seu número de registro. A sessão para escolha e posse do Presidente e do Vice-Presidente foi conduzida pelo Conselheiro com registro mais antigo, Conselheiro Edson Mandarino Santos, que convidou o Conselheiro Jorge Guilherme de Araujo Carvalho para ser o Secretário da Sessão. O Secretário solicitou as indicações para os cargos de Presidente e Vice-Presidente. A chapa 01(um) foi composta pelos Conselheiros José Ronald Noronha Lemos, para Presidente, e Elizabeth Borges Gonçalves, para Vice-Presidente. Em seguida foi apresentada a chapa 02(dois), composta pelos Conselheiros Luiz Gonzaga de Souza Dutra, para Presidente, e Sergio Ribeiro dos Santos, para Vice-Presidente. Realizada a  votação, foram eleitos com 05 (cinco) votos a 02 (dois)  o Conselheiro, José Ronald Noronha Lemos, Brasileiro, casado, residente na Rua República do Peru 35 apt 1101 – Copacabana/RJ, CEP 22021-040, CPF nº 037636177-87 e identidade nº 213641-5 IFP para Presidente e a Conselheira Elisabeth Borges Gonçalves, Brasileira, Solteira, Estatística, CPF nº 024810878-60, Identidade nº 7891797-9 SSP, residente na Rua Paula Freitas, 31 apt 906 - Copacabana/RJ, CEP 22040-010,  como Vice-presidente para o período de 01/02/2021 a 03/01/2022. Os eleitos declaram que não há impedimento legal para exercerem a administração. O presidente eleito agradece ao plenário pela escolha durante o ano de 2021. Em seguida, o Plenário elegeu o Conselheiro Helio Otsuka, Brasileiro, Estatístico, Casado, residente na Praia de Botafogo, 132/801 – Botafogo/RJ – CEP 22.250-040, CPF nº 027352887-49, identidade nº 0014818595DICRJ para ser encarregado do setor financeiro durante o exercício do ano de 2021. O eleito declarou que não há impedimento legal para exercer a administração. Posteriormente, o Plenário aprovou a indicação do Presidente para os Conselheiros que integrarão as Comissões Executivas no ano de 2021, distribuídas da seguinte forma: Comissão de Normas e Jurisprudência: Elisabeth Borges Gonçalves,  Jorge Guilherme de Araujo Carvalho, Luiz Gonzaga de Souza Dutra, Sergio Ribeiro dos Santos e Hélio Otsuka, esse para Presidente; Comissão de Ensino e Aperfeiçoamento:, Elisabeth Borges Gonçalves, Hélio Otsuka, José Ronald Noronha Lemos e Jorge Guilherme de Araujo Carvalho, esse para Presidente;  Comissão de Fiscalização Profissional: Jorge Guilherme de Araujo Carvalho, Hélio Otsuka, Edson Mandarino Santos, Elisabeth Borges Gonçalves, José Ronald Noronha Lemos, Luiz Gonzaga de Souza Dutra, Demetrius Ferreira da Silva e Sergio Ribeiro dos Santos, esse para Presidente;  Comissão de Tomada de Contas e Orçamento e Licitação: Demetrius Ferreira da Silva, Jorge Guilherme de Souza Carvalho, Luiz Gonzaga de Souza Dutra, Sergio Ribeiro dos Santos e Edson Mandarino Santos, esse para Presidente. Comissão Ética Profissional: Hélio Otsuka, José Ronald Noronha Lemos, Demetrius Ferreira da Silva e Luiz Gonzaga de Souza Dutra, esse para Presidente. O Secretário da Sessão procedeu à leitura do Termo de Posse do Presidente e Vice-Presidente eleitos pelo Plenário do CONRE-2ª Região (RJ) para o período de 01 de fevereiro de 2021 a 03 de janeiro de 2022.  
TERMO DE POSSE E COMPROMISSO DO PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE ESTATÍSTICA DA 2ª REGIÃO (RJ), EM 01 DE FEVEREIRO DE 2021.

Às 17:30 horas do dia 01 de fevereiro de 2021, perante o Plenário do Conselho Regional de Estatística da 2ª Região (RJ), em Sessão Especial, presentes Edson Mandarino Santos,  Hélio Otsuka, Jorge Guilherme de Araujo Carvalho, Luiz Gonzaga de Souza Dutra e Sergio Ribeiro dos Santos, tomaram posse nos cargos de Presidente e Vice-Presidente do Conselho Regional de Estatística da 2ª Região (RJ), os Conselheiros José Ronald Noronha Lemos e Elizabeth Borges Gonçalves, respectivamente, para mandato no período de 01 de fevereiro de 2021 a 03   de janeiro de 2022.  Como tanto, assumiram o compromisso de bem servir ao Conselho e à classe. Para constar, foi lavrado o presente termo de Posse e Compromisso que é assinado pelos empossados e pelo Secretário da Sessão.

Secretário da Mesa Sessão: Jorge Guilherme de Araujo Carvalho
Presidente:  José Ronald Noronha Lemos
Vice-Presidente: Elizabeth Borges Gonçalves
Conselheiros Presentes:

Edson Mandarino Santos

Hélio Otsuka 

Luiz Gonzaga de Souza Dutra
Sergio Ribeiro dos Santos
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